

ERRATUM

IJKD 2011;5:284 www.ijkd.org

In volume 4, number 4 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, the following error occurred: on page 297, the affiliation of the 8th author, *Ahmad Reza Shamshiri*, is different from that of other authors. His affiliation should read as follows:

Department of Epidemiology and Biostatistics, School of Public Health, Tehran University of Medical Sciences, Tehran, Iran